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 )استنتاجي(فيروزي) (فصل اول ـ استدلال ـ استدلال صحيح است. » 4«توان نوع مثلث را تعيين كرد پس گزينه  با توجه به اطلاعات مسئله نمي

)و نيز l2و l1و به فاصله يك واحد از آن قرار دارند (خطوط d1خط موازي خط 2باشد روي  مي 1به فاصله  d1ـ تمام نقاطي كه از خط» 3«گزينه  - 4
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 دلال ـ ترسيم)(فيروزي) (فصل اول ـ است
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  هاي هندسي) هاي هندسي و استدلال ـ ترسيم (فصل اول ـ ترسيم (فيروزي)
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  هاي هندسي و استدلال ـ ترسيم) (فيروزي) (فصل اول ـ ترسيمنقطه  جواب است.  2افتد، پس حداكثر  ) اتفاق مي2) يا (1هاي ( يكي از حالت
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  (فيروزي) (فصل اول ـ ترسيم و استدلال ـ ترسيم) 

كنيم،  ن را رسم ميكنيم و عمود منصف آ رسم مي 9وزي عمودمنصف يكديگرند، پس ابتدا پاره خطي به طول دانيم كه قطرهاي ل ـ مي» 4«گزينه  - 8
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  ند، پس چنين لوزي قابل رسم نيست.تواند اين خط را قطع ك نمي 4به شعاع  اي ولي دايره
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